

Уважаемые работники охранных организаций!

От имени Министерства внутренних дел Республики Казахстан примите наши поздравления в связи с празднованием Дня работников охранных организаций и пожелания хороших результатов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Дата 29 октября была выбрана неслучайно. Именно в этот день в 1952 году постановлением Совета Министров СССР была создана вневедомственная наружная сторожевая охрана при органах Министерства внутренних дел, из которой впоследствии выделились негосударственные охранные структуры. Появление профессионального праздника охранников в перечне праздничных дат Казахстана стало результатом того огромного вклада охранных организаций, как государственных, так и частных, в развитие экономики страны и сохранение имущества физических и юридических лиц, здоровья и жизни граждан.

Сегодня услугами частных охранных организаций пользуются почти все предприниматели, государственные учреждения, а также иностранные компании. Это является признаком высокого доверия деятельности охранных организаций.

Министерство внутренних дел Республики Казахстан высоко ценит ваш труд. Выражаем всем работникам охранных организаций страны искреннюю благодарность и желаем успехов в вашей нелегкой, но важной работе!

**Заместитель министра внутренних дел
Республики Казахстан
генерал-лейтенант полиции**



И. Лепеха